Dressuraufgabe RV-Voerde 13.09.2015

A-X Einfahren im Gebrauchstrab

X Halten. Gril3en

X-C Anfahren im Gebrauchstrab, linke Hand

C-H-K-A |Gebrauchstrab

A-C Gebrauchstrab, Schlangenlinien durch die
Bahn 3 Bdgen

C-H Gebrauchstrab

H-K Tritte verlangern

K-A Gebrauchstrab

A-F Schritt

F-X Im Schritt durch die ganze Bahn wechseln

X Halten. 10 Sekunden Unbeweglichkeit

X-H Schritt

H-C Gebrauchstrab

C-X-C |Gebrauchstrab auf dem Zirkel

C-M Gebrauchstrab

M-X.k |Purch die ganze Bahn wechseln, dabei
Tritte verlangern

K-A-X |Gebrauchtrab

X Halten. Gril3en

Im Gebrauchstrab die Bahn verlassen




